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Đề bài
Vì sao nói Công xã Pa-ri là nhà nước kiểu mới?

» Ôn tập Bài 2 trang 39 SGK Sử 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

Công xã Pa-ri là nhà nước kiểu mới vì:

     - Bản chất của công xã là do dân và vì dân, được nhân dân bầu lên để thực hiện nhiều chính sách tiến bộ, ban bố và thi hành nhiều sắc lệnh phục vụ quyền lợi của nhân dân lao động, bảo đảm quyền làm chủ của nhân dân.

     - Khác với các hình thức nhà nước tư sản trước kia là công cụ thống trị, bóc lột nhân dân, chỉ phục vụ quyền lợi của giai cấp tư sản.

» Xem tiếp Bài 4 trang 39 SGK Sử 8
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Ý nghĩa lịch sử và bài học của Công xã Pa-ri và đáp án các bài tập Chương 2: Các nước Âu - Mĩ cuối thế kỉ 19 - đầu thế kỉ 20 - sgk Sử 8 và hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
